

آپ کے بچے کی سماعت کی اسکرین



سماعت وقت کے ساتھ بدل سکتی ہے

سماعت میں کمی وقت کے ساتھ ساتھ بڑھ سکتی ہے، اس لیے یہ ضروری ہے کہ بچے کے بڑھنے کے ساتھ ساتھ اپنے بچے کی سماعت پر توجہ دیں۔ اگر آپ کو اپنے بچے کی سماعت کے بارے میں کوئی سوال یا خدشات ہیں تو اپنی میٹرنل نرس یا فیملی ڈاکٹر سے بات کریں۔

کیا آپ کے کوئی سوالات یا خدشات ہیں؟

VIHSP سے رابطہ کریں

VIHSP ہیئرنگ اسکرینر سے بات کریں

VIHSP ایریا مینیجر

VIHSP Head Office

The Royal Children's Hospital Melbourne
Centre for Community Child Health

50 Flemington Road Parkville
Victoria 3052 Australia

ٹیلی فون +61 3 9345 4941

ای میل email.vihsp@rch.org.au

www.rch.org.au/vihsp

اگر آپ اپنی ذاتی معلومات فراہم نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں، تو ہم سماعت کی اسکریننگ کے بعد آپ کے بچے کو درکار کسی بھی ضروری فالو اپ دیکھ بھال کا بندوبست نہیں کر سکیں گے۔ ہم مستقبل کے تحقیقی منصوبوں اور اقدامات کے سلسلے میں بھی آپ سے رابطہ نہیں کر سکیں گے۔

اکثر پوچھے جانے والے سوالات

میرا بچہ تیز آوازوں پر رد عمل ظاہر کرتا ہے — کیا اسے اب بھی نوزائیدہ بچوں کی سماعت کی اسکرین یا آڈیالوجی اسسٹنٹ کی ضرورت ہے؟

سماعت سے محرومی محض اونچی آوازیں سننے کی قابلیت سے کہیں زیادہ ایک پیچیدہ معاملہ ہے۔ سماعت سے محروم زیادہ تر بچے اب بھی تیز آوازوں پر ردعمل ظاہر کریں گے۔ بول چال (سپیچ) اور زبان (لینگوئج) کی نشوونما کے لیے نرم آوازیں اہم ہوتی ہیں اور ان کو ماہرانہ آلات کے بغیر نوزائیدہ بچوں میں جانچنا مشکل ہوتا ہے۔

کیا نوزائیدہ بچوں کی سماعت کی اسکریننگ محفوظ ہے؟
اسکریننگ کے خطرات کیا ہیں؟

سماعت کی اسکریننگ میں کم وقت لگتا ہے اور یہ محفوظ ہے۔ جب آپ کے بچے سے ایئر کپلز (ear couplers) کو ہٹایا جاتا ہے تو اسے تھوڑی سی تکلیف محسوس ہو سکتی ہے۔ اس بات کا ایک چھوٹا سا خدشہ ہے کہ سماعت کی اسکرین کسی ایسے بچے کی شناخت نہ کر سکے جس کی سماعت کو مزید تفتیش کی ضرورت ہے۔

نوزائیدہ بچوں کی سماعت کی اسکرین نہ کرنے کے کیا خطرات ہیں؟ کیا سماعت کی اسکریننگ کے کوئی متبادل طریقے ہیں؟

اگر کسی بچے کی سماعت میں کمی ہو تو اس کی سماعت کی اسکرین نہ ہونے کا سب سے بڑا خطرہ تشخیص میں تاخیر ہے۔ قبل از وقت تشخیص سے ابتدائی مدد حاصل کی جاسکتی ہے جو سماعت سے محروم بچوں کو مواصلات کی مہارتوں یا کمیونیکیشن سکلز کو فروغ دینے کا بہترین موقع فراہم کرتی ہے۔ نوزائیدہ بچوں کی سماعت کی اسکریننگ کا کوئی متبادل طریقہ نہیں ہے۔

آپ کے نومولود بچے کی سماعت کی اسکرین

نوزائیدہ بچوں کی سماعت کی اسکریننگ کیوں ضروری ہے؟

ایک نوزائیدہ بچے کی سماعت کی اسکرین بچے کی پیدائش کے بعد ہونے والے صحت کے معمول کے جائزوں میں سے ایک جائزہ ہے۔ یہ آپ کے بچے کی سماعت کا ایک مفت اور جلد ہونے والا جائزہ ہے۔ یہ وکٹورین انفینٹ ہیئرنگ اسکریننگ پروگرام (VIHSP) کے ذریعے فراہم کیا جاتا ہے، جسے The Royal Children's Hospital چلاتا ہے۔ ہو سکتا ہے کہ زندگی کے پہلے چند ہفتوں میں سماعت میں کمی واضح نہ ہو اور یہ بول چال اور زبان کی نشوونما کو متاثر کر سکتا ہے۔ قبل از وقت پتہ لگانے کا مطلب یہ ہے کہ سماعت سے محروم بچے زندگی کی بہترین شروعات کر سکتے ہیں۔

نوزائیدہ بچے کی سماعت کی اسکرین کیسے کی جاتی ہے؟

آپ کی رضامندی سے، سماعت کرنے والا اسکرینر آپ کے بچے کے ماتھے، گال اور گردن کے پچھلے حصے پر چھوٹے چپکنے والے سینسر لگائے گا۔ ہیئرنگ اسکریننگ ڈیوائس آپ کے بچے کے دونوں کانوں میں رکھے ہوئے کپلر (نرم ایئرکپس) کے ذریعے نرم آوازیں چلائے گی۔ یہ سینسرز آوازوں پر آپ کے بچے کے ردعمل کا پتہ لگاتے ہیں۔

اسکریننگ کے دوران درد نہیں ہوتا اور یہ عام طور پر آپ کے بچے کو پریشان نہیں کرے گی۔ اگر آپ کا بچہ پرسکون ہو یا سو رہا ہو اور کمرے میں خاموشی ہو تو اس میں پانچ منٹ سے بھی کم وقت لگتا ہے۔ آپ اسکرین کے دوران اپنے بچے کو اپنی گود میں رکھ سکتے ہیں یا دودھ پلا سکتے ہیں۔

میرے بچے کی سماعت کی اسکرین کب ہوگی؟

ہم پیدائش کے فوراً بعد بچوں کی اسکریننگ کرنے کی کوشش کرتے ہیں بشرطیکہ وہ ٹھیک اور پرسکون ہوں۔ اگر آپ کا بچہ نوزائیدہ بچوں کی انتہائی نگہداشت (نیو نیٹل انٹینسیو کیئر) کے یونٹ یا خصوصی نگہداشت (اسپیشل کیئر) کی نرسری میں ہے، یا 34 ہفتوں کے حمل سے پہلے پیدا ہوا ہے، تو ہم تب تک اسکرین کرنے کا انتظار کریں گے جب تک کہ آپ کا بچہ صحت مند نہ ہو جائے یا ہسپتال سے گھر جانے کے لیے تقریباً تیار ہو۔

اگر میرے بچے کی ہسپتال میں اسکریننگ نہیں کی جا سکتی تو کیا ہوگا؟

کچھ بچے جو پرسکون نہیں ہوتے یا جلدی ڈسچارج ہو جاتے ہیں، ہو سکتا ہے کہ وہ ہسپتال چھوڑنے سے پہلے وہ نوزائیدہ سماعت کی اسکرین نہ کروا پائیں۔ اگر ایسا ہوتا ہے تو ہم ایک آؤٹ پیشنٹ اپائنٹمنٹ کا بندوبست کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کریں گے۔

مجھے سماعت کی اسکرین کا نتیجہ کیسے معلوم ہوگا؟

اسکرین مکمل ہوتے ہی آپ کو نتیجہ دے دیا جائے گا۔ پاس رزلٹ کا مطلب ہے کہ اسکرین کے دوران واضح رد عمل نظر آیا تھا اور مزید اسکریننگ کی ضرورت نہیں ہے۔ اگر کوئی واضح ردعمل نظر نہ آیا تو، نوزائیدہ بچے کی سماعت کی اسکرین کو محدود تعداد میں دہرایا جائے گا۔ اگر آپ کے بچے کی سماعت کی آخری اسکرین میں واضح ردعمل نہ ملا، تو انہیں تفصیلی جانچ کے لیے آڈیولوجسٹ (سننے کے ماہر) کے پاس ریفر کیا جائے گا۔ VIHSP ایریا مینیجر اور VIHSP ابتدائی سپورٹ سروس اس ریفرل پر بات کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کریں گے۔

ہم آپ کے بچے کی سماعت کی اسکرین کا نتیجہ ان کے مائی ہیلتھ، لرننگ اینڈ ڈیولپمنٹ ریکارڈ (گرین بک) اور VIHSP ڈیٹا بیس میں ریکارڈ کریں گے۔

میرے اور میرے بچے کے بارے میں معلومات کیسے ریکارڈ اور استعمال کی جاتی ہیں؟

VIHSP ڈیٹا بیس کا استعمال VIHSP کی نگرانی اور جائزہ لینے اور بچوں اور ان کی فیملیز کو خدمات سے منسلک کرنے کے لیے کیا جاتا ہے۔ VIHSP ہیلتھ ریکارڈز ایکٹ 2001 میں ہیلتھ پرائیویسی اصولوں اور پرائیویسی اینڈ ڈیٹا پروٹیکشن ایکٹ 2014 میں معلومات کی رازداری کے اصولوں کے مطابق آپ اور آپ کے بچے کے بارے میں معلومات اکٹھا اور استعمال کرتا ہے۔

یہ ایکٹ تشخیص، تعلیم اور تحقیق کے مقصد سے معلومات کے استعمال کا بھی احاطہ کرتے ہیں۔

VIHSP جمع کی گئی معلومات کو خفیہ رکھنے اور غیر مجاز رسائی، استعمال یا نقصان سے محفوظ رکھنے کے لیے پرعزم ہے۔

اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ آپ کا بچہ صحیح خدمات اور علاج سے منسلک ہے، پیدائش کی تفصیلات، رابطے کی تفصیلات اور اسکریننگ یا آڈیالوجی کے نتائج جیسی معلومات VIHSP اور دیگر پیشہ ور افراد کے درمیان شیئر کی جا سکتی ہیں بشمول:

- آڈیولوجسٹ
- ڈاکٹرز

- زچہ و بچہ کی صحت کی نرسیں
- ابتدائی بچپن میں اقدامات کی خدمات
- دیگر صحت اور تعلیم کے پیشہ ور افراد۔

VIHSP آپ کی معلومات کو تشخیص، تعلیم اور تحقیق کے مقاصد کے لیے استعمال کر سکتا ہے۔ مستقبل کے منصوبوں کے بارے میں آپ سے رابطہ کیا جا سکتا ہے۔ آپ منتخب کر سکتے ہیں کہ آیا آپ مستقبل میں ان منصوبوں کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں یا نہیں۔ اگر منصوبوں میں تحقیق شامل ہے، تو یہ انسانی تحقیق میں اخلاقی طرز عمل کی نیشنل اسٹیٹمنٹ کے مطابق کی جاتی ہے۔

اگر آپ مزید جاننا چاہتے ہیں کہ VIHSP کے ذریعے جمع کی گئی معلومات کا کیا ہوتا ہے تو براہ کرم VIHSP ایریا مینیجر سے بات کریں۔ آپ رائل چلڈرن ہسپتال کے فریڈم آف انفارمیشن آفس سے رابطہ کر کے اپنی ذاتی معلومات تک رسائی یا ترمیم کر سکتے ہیں: www.rch.org.au/foi